
Урок №1.  

Тема: Предмет шкільної історії. Засоби пізнання історії учнями/ученицями. 

   Любі дітки ці сторінки «Вступу до історії України та громадянської освіти» сповнені 

таємниць, відкриттів та несподіваних мандрівок у  давній світ історії. Послідовно, крок 

за кроком, вивчаючи інформацію Ви відчуєте себе справжніми дослідниками минулого. 

Саме на уроках історії Ви - здобувачі знань та нащадки героїчних пращурів (предків) 

зможете складати історичні вірші, читати карти, розгадувати заплутані кросворди, 

створювати ілюстрації до текстів. Ви вчитиметься описувати історичні джерела, 

підбирати експонати до віртуальних виставок, коментувати історичні події, презентувати 

власне уявлення про світ. «Вступ до історії» – це факти, практика, творчість і креатив.  

Слово «історія» прийшло до нас із грецької мови й означає оповідь про минулі 

події. Історія — це наука, яка вивчає діяльність людини, розвиток окремих держав і 

народів. Тобто історія розповідає про всі події, що відбувалися в житті людей від 

найдавніших часів до сьогодення. Історія — це пам’ять людства. Ми згадуємо минуле 

для того, щоб не заблукати на життєвих шляхах, не забути, хто ми і звідки. Майбутня 

доля України залежить від вас, тому потрібно знати історію своєї держави, свого 

народу. 

А ще ми будемо вивчати історію житла та меблів, одягу та зачісок; досліджувати, 

скільки разів на день і чим саме харчувалися люди в різні часи; якими іграшками 

гралися діти тисячу років тому. 

Словник. Історія — це наука про минуле людства. 

Минуле, своя історія є у всіх народів, що живуть на нашій планеті. Кожна людина 

прагне дізнатися, хто вона, як жили її предки. У давнину казали: «Поділися з нами 

своєю історією, і ми скажемо, хто ти». 

Ми з ВАМИ є нащадками величної нації, людей вільних, красивих і працьовитих. 

Тож плекаємо (оберігаємо) нашу мову та вивчаємо наші традиції. Досвід предків, їхні 

традиції, звичаї передавалися з покоління в покоління протягом багатьох століть. Все, 

що нас оточує, — будівлі, пам’ятки культури були споруджені в минулому. Все, чим 

ми користуємося,— транспорт, побутова техніка, комп’ютери, мобільні телефони й 

багато іншого є результатом праці та винаходів минулого. Без використання здобутків 

минулого кожне нове покоління мало винаходити й відтворювати все з початку, тому 

кожне покоління передавало нащадкам любов до праці та свій досвід у таких видах 

діяльності як, землеробство, скотарство, ремесло, бджільництво, ткацтво та інші. 

Таким чином, минуле — це основа сьогодення. Як бачимо, історія — це досвід 

людства. 

Кожен із Вас може пригадати своє минуле: дитячий садок, навчання в початковій 

школі, перших друзів, поїздки, мандрівки та інші пам’ятні події. Все це й утворює 

історію Вашого життя. 
 

 

 


